Теми для опрацювання з 12.03 по 27.03.2020р 

Алгебра 7 клас 

§27 СИСТЕМА ДВОХ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ З ДВОМА ЗМІННИМИ ТА ЇЇ РОЗВ’ЯЗОК. 
        РОЗВ’ЯЗУВАННЯ СИСТЕМ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ З ДВОМА ЗМІННИМИ ГРАФІЧНО.                            (2 уроки)
Типові вправи: 

Вправа 1003 (виконується підстановкою значень змінних та перевіркою правильності отриманих рівностей) 

Вправа 1004 (скільки перетинів мають графіки функцій; 1перетин – 1 розв’язок, накладання графіків – безліч розв’язків, паралельність графіків – жодного розв’язку) 

Вправа 1010 ( для кожного випадку  побудувати графіки в одній системі координат і знайти координати точок перетину) 
Вправа 1018 (спочатку виразити змінну у через змінну х для першого рівняння системи підібрати дві точки координати яких задовольняють перше рівняння системи і провести через них пряму, потім виразити змінну у через змінну х для другого рівняння системи  і підібрати дві точки координати яких задовольняють друге рівняння і також провести пряму для кожного випадку  побудувати графіки в одній системі координат і знайти координати точок перетину. Координати точки перетину і будуть розв’язком системи )

§28  РОЗВ’ЯЗУВАННЯ СИСТЕМ ДВОХ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ З ДВОМА ЗМІННИМИ СПОСОБОМ ПІДСТАНОВКИ   (2 уроки)
Типові вправи: 

Вправа 1030 ( перевірити підставивши підстановку отриману для у з першого рівняння замість у в другому рівнянні)

Вправа 1033 ( випадок1: з першого рівняння знайдемо значення х і його підставимо в друге рівняння та розв’яжемо для значення у, ці значення будуть розв’язком системи; випадок2:  перше рівняння є підстановкою замість у в друге рівняння  і розв’язати друге рівняння відносно х, після цього отримане значення х  підставити в підстановку для у та обчислити значення у. Значення х та у будуть розв’язком системи)   

Вправа 1039 ( випадок1: з першого рівняння системи виразити у через х та підставити в друге рівняння системи і розв’язати друге рівняння системи відносно х, після цього знайти значення х і його підставити в підстановку для у, отримаємо значення у. Дані значення будуть розв’язком системи. 

Наприклад:

4х + 3у = 0

5х ‒ 7у = ‒ 43   4х + 3у = 0 щоб виразити у через х залишимо перенесемо 3у в лівій частині і перенесемо 4х в праву частину змінивши знак на протилежний 3у = ‒ 4х тоді поділимо на коефіцієнт перед у (тобто на 3) отримаємо підстановку для у вона буде у = ‒ 
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 . Дану підстановку замість у підставимо в друге рівняння, отримаємо 5х – 7(‒ 
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) = ‒ 43 Щоб позбутися знаменника  помножимо всі члени рівняння на 3 та відкриємо дужки отримаємо 15х + 28х = ‒129.  Розв’яжемо рівняння відносно х . Отримаємо 
 х = ‒129: 43 = ‒3. Дане значення х підставимо в підстановку у = ‒ 
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= 4 . Відповідь: розв’язок системи х = ‒3; у = 4 або можна записати (‒ 3; 4) 
Геометрія 7 клас 

Повторити §26 Геометричне місце точок. 

Опрацювати §27 Задачі на побудову та їх розв’язання. 

Типові вправи. 

Вправа: 679 ( побудувати бісектрису кута);  
690 (побудувати пряму паралельну даній прямій на відстані 4см від даної); 699 ( побудувати серединний перпендикуляр до відрізка PL)

Вправа 725; 727; 729 ( це все основні побудови); 

Вправа731 ( поділити сторону АВ навпіл (як поділ відрізка навпіл) отримаємо точку P і провести медіану СР). 

Вправа 733 ( провести бісектрису кута К до перетину зі стороною LM, це  і буде бісектриса КР; 
поділити сторону КМ навпіл отримаємо Т і провести медіану LT) 

Фізика 7 клас 

Повторити  §§ 22- 27. Тиск Гідростатичний тиск Закон Архімеда Плавання тіл Плавання суден 

Виконувати Завдання для самоперевірки сторінка 192-193. 

Типові вправи.

1 Який тиск створює сила 800 Н діючи на площу 25см²

Дано: 

F= 800Н

S = 25см² 

Знайти: р - ? 

Розвязання: р = 
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  виразимо см² в м², врахувавши 1см²= 0,0001м², тобто 25см² = 25·0,0001м² =

 0,0025 м² Отримаємо р = 
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Відповідь: 320000Па= 320кПа

2 Обчисліть тиск в океані на глибині 1,4км. 

Дано: 

ρ(океанічна вода) = 1030 
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h = 1,4км

Знайти: р - ? 

Розвязання: р= ρ·g·h  врахуємо, що 1км = 1000м і g=10
[image: image8.wmf]кг

Н

тоді р= 1030
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·1400м = 14420000 Па =  14,42МПа. 

Відповідь: 14,42 МПа.
3 Обчисліть виштовхувальну силу, що діє на стальний брусок масою 39кг поміщений в гліцерин.
Дано:

т= 39кг
ρ(сталі) = 7800 
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ρ(гліцерину) = 1260 
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Знайти: Fвишт - ? 

Розвязання: Fвишт = ρ(рідини в яку занурено) · g· V(тіла яке занурене). 

Врахуємо, що V(тіла яке занурене) = 
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 в нашому випадку тіло виготовлено зі сталі тому 
V(тіла яке занурене) = 
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 = 0,0005м³
Тоді Fвишт =1260 
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Відповідь: 63Н
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